
 1

 

            
 
 

1 - COMPTE RENDU DE LA SOIREE DU 8 JANVIER 2015 
 

Notre Président présente ses vœux et rend hommage aux victimes du 07 Janvier à Charlie Hebdo : 
 
« Janvier est le mois des vœux, des souhaits… Et puis, il y a l'actualité, celle qui ne s'encombre pas de trêve, 
brutale, violente, intolérante… 
Je sais que nous sommes nombreux à être très affectés par ce qui s'est passé ce 07 Janvier 2015 et ceci, 
bien au-delà de nos propres convictions politiques, religieuses. 
C'est notre république qui est visée, notre liberté, liberté de conscience, liberté de nous réunir y compris en 
associations… 
Quand j'ai préparé mes vœux, je nous ai demandé d'être les ambassadeurs en tout lieu, à tout moment, 
des valeurs qui sont le socle de notre engagement associatif. Ce souhait prend une résonance singulière 
aujourd'hui, ce souhait devient une nécessité. A 12 heures, aujourd'hui, 8 Janvier, comme beaucoup de 
CHARLIE, je serai silencieux ». 
Nous respectons une minute de silence à la mémoire des journalistes et policiers décédés. 
De nombreux messages de clubs étrangers concernant l'attentat à Charlie Hebdo sont arrivés sur la boîte 
mail du président. Cette attention et cette solidarité nous vont droit au coeur, qu'ils en soient remerciés. 
 
Nous sommes heureux d'accueillir Gabor et Damini, nos deux jeunes, témoins de l'amour possible entre les 
peuples. 
 
Guy Devoldère doit rentrer chez lui Samedi 10 Janvier. Une longue convalescence (45 jours sans poser le 
pied par terre) l'attend mais fidèle à lui-même, il garde sa bonne humeur et nous savons tous qu'il en faut 
plus pour déstabiliser un gars comme lui. N'hésitez pas à l'appeler. 
 
Catherine viendra nous parler de son projet au Groenland Jeudi prochain, le 15/01. 
 
Michel Duminy nous parle des almanachs 2015. Il rédigera un historique des dons faits à la FNSM et nous 
informe que les prochains almanachs seront équipés d'un flash code qui permettra à chacun d'avoir 
l'application sur son téléphone (...merci Franck !!!). 
 
Nicolas a demandé à être mis en disponibilité pour cause professionnelle. Sa demande a été acceptée par 
le Président. Reviens-nous vite Nicolas, dès que tu pourras ! 
 
Dans 15 jours, le 22 Janvier à 17 heures, aura lieu le Concours d'Expression Orale !!! 
Venez nombreux soutenir cette action en faveur de notre jeunesse. Le concours sera suivi, comme tous les 
ans, d'un dîner avec conjoints. 
 
En ce qui concerne les Petits Chanteurs de la Croix de Bois, 3 dates sont proposées : le samedi 30 Mai ou les 
lundi, mardi, mercredi suivants… 
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Ils sont ravis de venir, soyons donc nombreux à les accueillir et attirons le plus de monde possible. 
 
Nous avons récupéré quasiment tous les chèques des viticulteurs (il en manque 1). Nous nous réjouissons 
de cette bonne nouvelle ! 
 
A ce propos, nous n'avons malheureusement pas récupéré tous les chèques des rotariens… ! 
Pensez donc à vos chéquiers pour la semaine prochaine. Aucune excuse ne sera tolérée, pas même un 
certificat médical complaisant, suspectant un début d'Alzheimer… ! 
 
Véronique remplacera notre Président Jeudi 15 Janvier. 
 

2 – PROGRAMME D’ECHANGE DE JEUNES  

Kaitlin WILEY a regagné sa Nouvelle Zélande natale le 7 janvier dernier.  
Elle y croisera Nathan GARNIER qui nous donne des nouvelles, toujours avec humour,  en détails et en 
images, suite au bus trip qu’il vient de réaliser (cf. pièces jointes au message d’envoi de ce bulletin). 
 

3 – PENSEE DE LA SEMAINE  

Comme de coutume, notre pensée de la semaine.  
Permettez-moi d'adresser aux victimes des attentats du 07 et du 09 Janvier ces magnifiques vers 
d'Alphonse de Lamartine : 
 
« Le livre de la vie est le livre suprême 
qu'on ne peut ni ouvrir, ni fermer à son choix. 
...On voudrait revenir à la page où l'on aime 
et la page où l'on meurt est déjà sous nos doigts ». 
 

4 – PROGRAMME  

15 janvier : apéritif 

22 janvier : Concours d'Expression Orale : éliminatoires pour les 3 Lycées d'ABBEVILLE et le Lycée du 
VIMEU. Merci d'être présents dès 17 heures pour encourager les candidats. Il y aura d'ailleurs un Prix du 
Public. Dîner avec Conjoints à 20 heures, le tout à l'Hôtel Mercure 

29 janvier : apéritif 

Février 2015  

5 février : dîner avec Conjoints - Conférence de Etienne HOCHEDE sur sa Route du Rhum 

12 Février : apéritif 

19 Février : dîner Membres 

26 Février : apéritif (vacances scolaires) 

Mars 2015 

5 mars : apéritif (vacances scolaires)  

12 mars : dîner R + 1 
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19 mars : apéritif 

Mardi 17 mars : 20 h - Espoir en Tête au REX : Cendrillon 

26 mars : dîner avec conjoints - Conférence de Philippe DESSAINT (Club AMIENS Vallée de Somme) sur 
 "Les Rouets" 

Samedi 28 mars : demi-finales C.E.O  

 A noter dès maintenant : 

- samedi 11 avril : Trophée de Golf du Rotary Club d’Abbeville à BELLE DUNE - Programme bientôt diffusé. 

- 18 avril : visite à notre Club Contact de DOETINCHEM. 

- 18 avril : Assemblée de District à GOSNAY pour l'ensemble du Comité montant. 

- 27 juin : Conférence de District à Arras. 


